

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БЕЛОРУСИЯ

3 0 СЕН 1966

г. Минск

Газета №

ГАСТРОЛЬНЫМИ МАРШРУТАМИ

В Государственном ордена Ленина академическом Большом театре оперы и балета Белорусской ССР продолжают работы по коренной реконструкции зрительного зала, сцены, фойе и других служебных и вспомогательных помещений. В 1967 году, когда минчане и трудящиеся республики будут отмечать два юбилея — 50-летие Советского государства и 900-летие Минска, наш столичный театр порадует многочисленных любителей искусства своими новыми оперными и балетными спектаклями, а также новизной переоборудованного и оснащенного новейшей техникой театрального помещения.

Здание театра на ремонте, а многочисленный художественный коллектив уже начал новый сезон. Полным ходом ведется подготовка к постановке новых спектаклей, организуются концертные выступления ведущих артистов, налаживается показ лучших оперных и балетных спектаклей в ряде городов республики. Вчера коллектив столичного театра начал свои двухнедельные гастроли в Витебске, а затем переедет в Гомель.

Группа ведущих солистов Белорусского театра оперы и балета выехала на гастроли в Калининград. В ее составе: народные артисты республики Тамара Шимко, Виктор Чернобаев, Зиновий Бабий, Валентица Крикова, Ирина Савельева, Семен Толкачев, заслуженные артисты БССР Людмила Ганестова, Василий Гончаренко, артисты Виктор Кириченко, Станислав Фролов и другие.

Минские артисты дадут для калининградцев три концерта.

Большое гастрольное турне по городам Российской Федерации успешно завершает эстрадный коллектив Белорусской государственной филармонии, возглавляемый заслуженным артистом республики Григорием Диденко.

Минчан тепло принимали зрители Брянска, Калуги, Тулы, Орла, Курска, Белгорода, Липецка, Тамбова, Саратова, Рязани, Куйбышева, Пензы, Ульяновска.

Сейчас мастера белорусской эстрады выступают в столице нашей Родины — Москве, где и завершается их многодневное гастрольное турне по городам России.

А. ФИЛИППОВ.